OopazoatensHblii noptan «PEIY ET'O» (https:/phys-ege.sdamgia.ru)

PaboTa anexTpuieckoro Toka, MOIHOCTD, 3aK0H Jkoyis-JIenma

1. UeMy paBHO BpeMs NPOXOXKIECHUSA TOKA CHJION 5 A 1O MPOBOAHUKY, €CIIU IIPU HAIPSDKEHUH Ha ero koHnax 120 B B nposoa-
HUKE BBIIEISIETCS KOIMIECTBO TEIUIOTHL, paBHOE 540 x/[x? (OTBeT maiiTe B CeKyHIax.)

2. B snexTpoHarpeBarene ¢ HEM3MEHHBIM CONPOTHBICHUEM CITUPAIH, Yepe3 KOTOPHI TeUeT MOCTOSHHBIIN TOK, 32 BpeMsI ¢ BbIzie-
JISIETCSl KOJIMYECTBO TerIoThl Q. Eciu cuity Toka U BpeMsl { yBEIMYUTh BJIBOE, TO KOJIMYECTBO TEIIOTHI, BHICIHMBIICECS] B HATPEBa-
Tene, OyJeT paBHO
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3. Pesucrop 1 ¢ anexTpuyeckuM conpotuBieHHEeM 3 OM U pe3ruCcTOp 2 C IIEKTPUIECKUM COTIPOTHUBICHHEM 6 OM BKIIFOUEHBI I10-

cJeI0BaTeIbHO B IIETIb MOCTOSHHOIO TOKa. YeMy paBHO OTHOIIEHHE KOJIMUYECTBA TEMJIOTHI, BBIACISIONIErocs Ha pe3ucTope 1, K Ko-
JIMYECTBY TEIUIOTHI, BBIACISIIOMIEMYCSI Ha pe3ucTope 2 32 OJMHAKOBOE BpeMsI?

4. Ha pucyHKe TI0Ka3aH rpaduK 3aBUCHMOCTH CHJIbI TOKA B JIAMIIe HAKAIMBAHHS OT HATIPSKEHMS HA ee KIeMMax.
ral
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[Ipu Hanpspxernu 30 B kakoBa MontHOCTE ToKa B stamiie? (OTBET naiiTe B BaTTax.)

5. Kak usmeHuTcs MOMIIHOCTb TCIUIOBBIACIICHUA HAa PE3UCTOPE, €CJIN HANIPSAKECHUC HAa HEM YMCHBIIINUTL B 3 pa3a?

1) ymenbmmres B 3 pasza
2) ymeHbmuTcs B 9 pa3
3) He U3MEHHUTCS

4) yBennuwutcs B 9 pas

6. Pesucrop, conpoTHBIEHHE KOTOPOTO MOKHO M3MEHSThH, OACOCIMHEH K MCTOYHHUKY HamNpspKeHUs ¢ moctosHHbIME DJ1C u
BHYTPEHHHM CONpPOTHBICHUEM. [IpH yBETMUECHUN CONIPOTHUBIICHUS PE3UCTOPA OT HYJIS 0 OYCHb OOJIBIION BEJINYMHBI BBIICISIOIIA-
sCs B 9TOM PE3UCTOPE MOIHOCTb

1) Bce BpeMsl yBEITHYHBACTCS

2) He M3MeHseTCs

3) cHayana yMEHBIIAETCs, a 3aT€M yBEIUYUBAETCS
4) cHadasa yBEIMYMBACTCS, 4 3aT€M YMEHBIIIAeTCS

Uctounuk: Aunekc: TpenupoBounas padora EI'D no ¢usuke. Bapuanr 2.

7. Ha pucyHke moka3aH y4acTOK BOJBT-aMIICPHOIN XapaKTEPUCTUKH ISl CBAPOYHOH nyru. V3 puCyHKa CIeAyeT, 9TO MpH yBe-
JIMYEHHUU CHJIBI TOKA B Ayre oT 15 A 1o 70 A motpebisiemasi {yroi MOITHOCTb
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1) yBenuuuBaercs

2) yMeHbIIaeTcst

3) He U3MEeHsIeTCsI

4) cTaHOBUTCS PaBHOM HYIIIO

Hcrounuk: MUOO: lnarnoctuueckas padora no ¢usuke 21.03.2013 Bapuant
dIU1401.

8. Ha pucynke mokazaH y4acTOK BOJBT-aMIIEPHOIN XapaKTEPUCTUKHU ISl CBApOYHOM ayru. 3 pUCyHKa CIeAyeT, 4TO MpH yBe-
JMYeHUU HanpspkeHus Ha ayre oT 10 B 1o 30 B motpebiisiemast ayroit MOIiHOCTh
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1) yBenmunBaercs

2) yMeHbIIaeTcs

3) He U3MeHseTCA

4) cTaHOBUTCSI PABHOM HYIIIO

Hcrounuk: MUOO: /Ilnarnoctuyeckas padota o ¢usuke 21.03.2013 papuant
OU1402.

9. Komuata ocBeljaercs IIOCTPOR U3 YETHIPEX OJUHAKOBBIX ITapajlIeNIbHO BKIIOYEHHBIX JaMIodek. Pacxo 31eKTposHepruu 3a
yac paBeH Q. Kakum Oyzer pacxox 3JIeKTpOIHEPTHH B 4Yac, €CIIM B KBAPTHUPE BKIIOUUTH €LIE YSThIpe TaKuX K€ MapajuleNibHO CO-
€AMHEHHBIX JJAMIIOYKHU?
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4) 20
Ncrounuk: ET'D no ¢puzuke 06.06.2013. OcHoBHas BosnHa. Cubups. Bapuanr 1.

10. Komnara ocBemniaercst 4eThIpbMsl OAMHAKOBBIMH HapauIeIbHO BKIIOYEHHBIMH JIAMIIOYKaMHu. PacxoJ 2JIeKTposHeprun 3a
yac paBeH Q. Kakum Oyzaer pacxof 37IeKTPOIHEPTHH B Yac, €CIIH YHCIIO ATHX JIAMIIOYEK YMEHBIIUTE BABOE?
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4) 40
Hcrounuk: EI'D no ¢usuke 06.06.2013. OcHoBHas BotHa. Cubups. Bapuanr 2.

11. DnexTposneprus, noTpedasieMas 4YeThIPbMSI OJJMHAKOBBIMHU IIOCJICAOBATENbHO BKJIIOUEHHBIMHU JIAMIIOYKAMHU 32 4ac, paBHA
Q. Kakum Oyzner noTpedseHne 3JeKTPOIHEPTUH 3a Yac, €ClIM M YUCIIO MOCIe0BATEIbHO BKIIFOYEHHBIX JIAMIIOUEK, U IOABOANMOE K
HUM HanpspKEHHE YBEIWYIHUTh BABOE?
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Uctounuk: EI'D no ¢usuke 06.06.2013. OcHoBHas BotHa. Cubups. BapuanTt 3.

12. KomHara ocBemiaercst 4eThIpbMsl OAMHAKOBBIMH HAapaUIEIbHO BKIIOYEHHBIMH JIAMIIOYKaMu. Pacxos 31eKTposHepruu 3a
yac paBeH Q. KakuM JOKHO OBITH YKCIIO NapauIeibHO BKIIOUEHHBIX JIAMITOYEK, YTOOBI PACX0 JIEKTPOIHEPIHH B Yac ObUT paBeH

2Q?
Ncrounuk: ET'D no ¢usuke 06.06.2013. OcHoBHas BosiHa. Cubups. Bapuasnrt 6.

13.

Ha pucynke n3o0pax€H rpaduk 3aBUCHMOCTH CHJIbI TOKA [, IPOTEKAOLIEro Yepe3 pe3nucTop, OT BpeMEHH !
¢t Ha xakoMm u3 ciieaylomux rpaukoB NpaBWIIBHO MOKa3aHa 3aBHCUMOCTb MOIIHOCTH /N, BBIACISIONICHCS B
3TOM PE3UCTOpPE, OT BpEeMEHH?
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Hctounuk: MHUOO: TpeanpoBounas padora o ¢puszuke 17.10.2013 BapuanT
OU10101.

14.

Ha pucyHKe M300pax&H rpauK 3aBUCHMOCTH MOIIHOCTH N, BhIIEsIOLIeHcsa B pesucTope, oT BpeMenu W §
t Ha xaxoM u3 cienyromux rpadukoB IPaBWIBHO IIOKa3aHa 3aBUCHUMOCTb CHJIBI TOKA /, MIPOTEKAIOLIEro
Yepe3 3TOT PE3UCTOP, OT BPEMEHH?
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Ucrounuk: MUOO: TpenupoBounas padota no pusuke 17.10.2013 Bapuant
®110102.
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15. Pe3ucrop compoTuBieHneM R MOAKIIOYAIOT K UCTOYHUKY HocTosHHOTO HampspkeHus ¢ DJlC E u mpeHeOpexnMo MallbiM
BHYTPEHHHM COIPOTHUBJICHUEM. Ecim 3TOT e pe3ncTop MOIKIIOYUTH K JPYyroMy HCTOYHHKY MOCTOSHHOTO HAINpPSDKEHUS C TAaKOH
xe DJIC 1 ¢ BHYTpEHHHM CONPOTHUBIECHHEM I'= 4 R, TO MOLIHOCTb, BBLACIIAIOIIASCSA B 9TOM PE3UCTOPE MO OTHOLICHUIO K MOIIHOCTH,
BBIJICIISIIOIICHCS TIPY TIEPBOM ITO/IKITIOUEHHH,

1) ymenbpmmres B 5 pa3
2) ymeHpIIUTCA B 4 pa3a
3) yBennuutcs B 4 paza
4) ymenpmmres B 25 pas

Ncrounuk: MUOO: TpenupoBounas padota no pusuke 14.02.2014 Bapuant
OU10401.

16. Pe3ucrop conpoTuBieHHEM R MOJAKIIOYAIOT K UCTOYHHUKY MOCTOSTHHOTO HanpspkeHus ¢ DJ{C & u npeHeOpekuMO MallbiM
BHYTPEHHHM COIIPOTHBICHNUEM. Ecim 3TOT e pe3ucTop MOIKIIOUUTh K JPYyroMy HCTOYHHKY MOCTOSHHOTO HANpPSDKEHHUS C TAKOH

R
XeE SI[C 1 C BHYTPEHHUM CONIPOTUBJIICHUEM 1 = E MOINHOCTB, BBIACIIAOIIAACSA B 3TOM PE3UCTOPE 1O OTHOMICHUIO K MOIITHOCTH, BbI-

z[enmomefwﬂ Ipu NCpBOM NOAKIIFOUCHHWH,

1) ymenbmmres B 2,25 pasa
2) ymeHpIIUTCA B 4 pa3a

3) yBennuurtcs B 4 paza

4) ymenpmmtes B 1,5 paza

Uctounuk: MHUOO: TpenupoBounas padora o ¢puzuke 14.02.2014 Bapuant
OI10402.

17. DOnexTpudeckuil YalfHUK MOIIHOCTHIO 2,2 KBT paccunTaH Ha BKJIIOYEHHE B AJIEKTPHUECKYIO ceTh HampsbkeHuem 220 B.
Onpezenure cuily TOKa B HarpeBaTeIbHOM 3JIEMEHTE YalHUKa ITPpH ero padoTe B Takoi ceTd. OTBET NMpUBEIUTE B aMIepax.

Ucrounuk: Cratl pan: uarnoctuueckas pabora no gusuke 06.02.2015 Bapuant
OU10401.

18. Kakast MOIIHOCTb BBIJIEJISIETCS B Y4aCTKeE LIEIH, CXeMa KOTOPOTro M300paXkeHa Ha PUCYHKE, €CIH R R
R =16 Om, a HanpsxeHne Mexxay ToukaMu A u BpasHo 8 B? OTBer mpuBenuTe B BaTTax.

Ucrounuk: Cratl pan: TpenupoBounas padota no ¢pusuke 29.04.2016 Bapu-
ant ®110503

19. Kakasg MOIIHOCTH BBIAEISIETCS B y4acTKE IIETIH, CX€Ma KOTOPOro M300pa’keHa Ha PHCYHKE, R 5p
ecnu R =27 Owm, a HanpsokeHHe Mexy ToukamMu A u B pasno 9 B? OtBer npuBeauTe B BaTTax. [ ]
Ucrounnk: Cratl'paj: TperupoBouHas paGota o ¢pusnke 29.04.2016 Ba- : m :
puant O®H10504 SR ey S

20. Yepes ygacTok 1enu (CM. pUCYHOK) TeUET MOCTOSHHBIN TOK /= 6 A. Uemy paBHa cria TOKa, KOTOPYIO TIOKa3bIBaeT aMIep-
meTp? (OtBer naiite B amnepax.) ConpoTHBIEHHEM aMIIepMeTpa IpeHeOpeyb.

Ucrounuk: ET'D no ¢puzuxe 02.04.2016. locpounast BosiHa
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Kirou
Ne
m/m | Ne 3amanms | OtBer
1 1406900
2 1418]3
3 1428|0,5
4 192345
5 345912
6 3744\4
7 4197|1
8 423212
9 4735|4
10 47702
11 48052
12 491018
13 5724(3
14 5759|1
15 59634
16 5998]1
17 6734(10
18 779112
19 7823|1
20 7860|3
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